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заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов в Межрайонной инспекции Федеральной налоговой службы по крупнейшим налогоплательщикам № 5 
01 сентября 2020 года                                                                                                          № 1
ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Оглашение принятого начальником МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 5 (далее – Инспекция) решения по Протоколу заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулирования конфликта интересов в МРИ ФНС России по крупнейшим налогоплательщикам № 5 от 28.02.2019 года № 2.
2. Рассмотрение факта нарушения законодательства о противодействии коррупции государственным гражданским служащим Ш., в части недостоверного представления сведений Ш. за отчетные 2017 и 2018 года, представленных на себя и супруга Ш. 

РЕШИЛИ:

1. Не применять к В. меры юридической ответственности, указать на недопущение впредь требования антикоррупционного законодательства. 
2. Учитывая совершение служащим нарушения требований законодательства о противодействии коррупции впервые, принимая во внимание характеристики от начальника отдела выездных проверок № 1 и начальника отдела выездных проверок № 2, а также отсутствие содействия проверяемого осуществляемым в ходе проверки мероприятиям, направленным на всестороннее изучение предмета проверки, непринятие мер по предотвращению или урегулированию конфликта интересов, руководствуясь Обзором практики привлечения к ответственности государственных (муниципальных) служащих за несоблюдение ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликта интересов и исполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, направленным письмом Минтруда России от 21 марта 2016 г. № 18-2/10/П-1526, ходатайствовать перед начальником Инспекции о привлечении к юридической ответственности гражданского служащего Ш., а именно применить дисциплинарное взыскание, предусмотренное пунктом 1 части 1 статьи 59.1 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации» - замечание.
3. Секретарю комиссии, в соответствии с пунктом 33 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 направить Ш. и иным заинтересованным лицам выписку из протокола комиссии, заказным письмом с уведомлением.
 
